

एक दिन आगे बढ़ी पीएम मोदी के शपथ ग्रहण समारोह की तारीख, अब 9 जून लेंगे शपथ!



एजेंसी। नई दिल्ली। लोकसभा चुनाव 2024 के परिणाम आने के बाद से ही हर कोई इस बात का इंतजार कर रहा है कि आखिर नई सरकार कब बनेगी। किसी दिन नरेंद्र मोदी प्रधानमंत्री पद की शपथ लेंगे। दरअसल ऐसा लगातार तीसरी बार होगा जब नरेंद्र मोदी लगातार तीसरी बार पीएम पद की शपथ लेंगे। लोकसभा चुनाव के परिणाम तो 4 जून को घोषित हो गए लेकिन अब तक शपथ ग्रहण समारोह की तारीख को लेकर आदि कारिक जानकारी नहीं मिल रही है। इस बीच खबर आई है कि नरेंद्र मोदी की 8 जून को शपथ टल गई है। जी हां अब

मोदी 8 जून को शपथ नहीं लेंगे। एनडीए की तीसरी सरकार का गठन और शपथ ग्रहण समारोह अब एक दिन आगे बढ़ गया है। सूत्रों के हवाले से मिल रही जानकारी के मुताबिक नरेंद्र मोदी 9 जून रविवार को प्र

तय करने को लेकर लगातार मंथन और बैठकों का दौर चल रही है। इसी कड़ी में गुरुवार को बीजेपी नेता जेपी नड्डा के निवास पर सुबह से ही मीटिंग हो रही है। इस दौरान किस दल को क्या मंत्रालय दिया जाए इसको लेकर भी विचार हो रहा है। एनडीए के कुछ सांसद गुरुवार को भी बैठक करेंगे। इस दौरान औपचारिक रूप से नरेंद्र मोदी को अपना नेता भी चुना जाएगा। नरेंद्र मोदी भले ही तीसरी बार पीएम पद की शपथ ले रहे हैं। लेकिन इस बार समीकरण अलग हैं। पहले दो टर्म में बीजेपी अपने दम पर बहुमत का आंकड़ा पार कर चुकी थी, लेकिन इस बार बीजेपी

मोदी सरकार में पांच कैबिनेट पद चाहती है टीडीपी अपनी सहयोगी जन सेना के लिए भी की मांगे



टीडीपी के एक वरिष्ठ नेता ने कहा कि पार्टी आंध्र प्रदेश के लिए विशेष दर्जे की भी मांग करेगी क्योंकि 2014 में राज्य के विभाजन के कारण उसने अपना सबसे बड़ा राजस्व स्रोत - हैदराबाद - खो दिया है। गुरुवार को पार्टी अध्यक्ष एन चंद्रबाबू नायडू की अध्यक्षता में तेलुगु देशम पार्टी (टीडीपी) संसदीय दल की बैठक में भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) से पार्टी नेताओं को पांच और केंद्र में उसकी सहयोगी जन सेना को दो कैबिनेट सीटें आवंटित करने का अनुरोध करने का निर्णय लिया गया। पार्टी नेताओं ने गुरुवार को यह बात कही। हाल ही में संपन्न आम चुनाव में नायडू के नेतृत्व वाली टीडीपी ने

लिए के द्रीय अनुदान है। विजयवाड़ा के बाहरी इलाके उदावल्ली में नायडू के आवास पर हुई बैठक में, पार्टी ने पूरे कार्यकाल के दौरान एनडीए का समर्थन करने का वादा किया, भले ही भाजपा अपने विधायक दल के नेता के रूप में किसे चुने। प्राथमिकताओं की सूची में सबसे ऊपर आंध्र प्रदेश के पिछड़े सात जिलों के लिए अनुदान है तीन उत्तर आंध्र से और चार रायलसीमा क्षेत्र से। टीडीपी नेताओं में से एक, कलामा श्रीनिवासुलु ने कहा विशेष विकास परियोजना (एसडीपी) फंड के हिस्से के रूप में, हमने विजयवाड़ा के लिए मेट्रो परियोजना में 50-50 हिस्सेदारी, सागरमाला परियोजना को

लोकसभा चुनाव में 74 महिला उम्मीदवारों ने दर्ज की जीत

एजेंसी। नई दिल्ली। लोकसभा चुनाव के नतीजे 4 जून को आ गए। इस बार 17वीं लोकसभा के मुकाबले महिला प्रतिनिधियों की संख्या में गिरावट हुई है। बीजेपी उम्मीदवार मेनका गांधी और केंद्रीय मंत्री स्मृति ईरानी भी इस बार लोकसभा चुनाव हार गईं। जबकि कांग्रेस की पूर्व अध्यक्ष इस बार लोकसभा चुनाव न लड़कर राजस्थान से राज्यसभा पहुंच गईं। 2019 के लोकसभा में 17वीं लोकसभा के कुल 78 महिला उम्मीदवार चुनाव जीतकर संसद पहुंची थी लेकिन 18वीं लोकसभा में महिला सदस्यों की संख्या कम हो गई है। दरअसल, इस बार कुल 74 महिला उम्मीदवार चुनाव जीतकर संसद पहुंची हैं। संख्या के लिहाज से इस बार लोकसभा में महिलाओं की हिस्सेदारी सिर्फ 13.62 प्रतिशत होगी। इस बार सबसे ज्यादा बंगाल में महिलाओं ने लोकसभा चुनाव जीता है। पश्चिम बंगाल से कुल 11 महिला उम्मीदवार चुनाव जीतकर संसद पहुंची हैं। इस बार लोकसभा चुनाव में कुल 797 महिला उम्मीदवार चुनावी मैदान में थीं। इनमें सबसे ज्यादा बीजेपी ने 69 महिलाओं को चुनावी मैदान में उतारा था। इसके बाद कांग्रेस ने 41 महिलाओं को अपना प्रत्याशी बनाया था। बता दें कि लोकसभा एवं विधान सभाओं में महिलाओं को एक तिहाई आरक्षण देने वाला विधेयक संसद से पारित होने के बाद यह पहला लोकसभा चुनाव था, हालांकि ये कानून अभी तक लागू नहीं हुआ है। जानकारी के मुताबिक, इस बार चुनी गई कुल 74 महिला सांसदों में से 16 प्रतिशत की उम्र 40 वर्ष से कम है, जबकि 41 प्रतिशत ऐसी महिला सांसद बनी हैं जो पहले ही लोकसभा की सदस्य रह चुकी हैं। जबकि एक महिला सांसद राज्य सभा में प्रतिनिधित्व कर चुकी हैं। चुनाव आयोग से मिले आंकड़ों के मुताबिक, इस बार बीजेपी की 30, कांग्रेस की 14, तृणमूल कांग्रेस की 11, समाजवादी पार्टी की चार, द्रमुक की तीन, जदयू एवं लोजपा (रामविलास) की दो-दो महिला प्रत्याशी चुनाव जीतकर संसद पहुंची हैं। विश्लेषण के मुताबिक, महिलाओं के प्रतिनिधित्व के मामले में भारत अभी भी कई देशों से पीछे है। जो एक चिंता का विषय है। उदाहरण के तौर पर दक्षिण अफ्रीका में 46 प्रतिशत महिलाएं संसद में प्रतिनिधित्व करती हैं। जबकि ब्रिटेन में ये संख्या 35 प्रतिशत है। वहीं अमेरिका में 29 प्रतिशत महिलाएं सांसद हैं। वहीं 18वीं लोकसभा में इस बार चुनाव जीतकर कुल 280 नए चेहरे संसद पहुंचे हैं। इनमें पूर्व मुख्यमंत्री, फिल्मी सितारे, राजनीतिक कार्यकर्ता और हाईकोर्ट के पूर्व जज का नाम भी शामिल है। इन प्रमुख चेहरों में किशोरी लाल शर्मा, चंद्रशेखर आजाद, पीयूष गोयल, भूपेंद्र यादव, धर्मेन्द्र प्रधान, मनसुख मांडविया, परशोत्तम रूपाला जैसे नाम शामिल हैं। नए चेहरों में उत्तर प्रदेश से सर्वाधिक अधिक 45 और महाराष्ट्र से 33 उम्मीदवार पहली बार चुनाव जीतकर संसद के सदस्य बने हैं।

लोकसभा चुनाव इंदिरा गांधी के हत्यारे के बेटे समेत 7 निर्दलीय उम्मीदवार बने सांसद

नई दिल्ली, 06 जून (आरएनएस)। लोकसभा चुनाव 2024 के नतीजों में राष्ट्रीय जनतांत्रिक गठबंधन (एनडीए) को 292 सीटें मिली हैं, जबकि इंडिया गठबंधन के हिस्से 234 सीटें आई हैं। अन्य के खाते में 17 सीटें गई हैं। इन 17 में से 7 उम्मीदवार ऐसे हैं, जिन्होंने निर्दलीय चुनाव लड़ा और जीत दर्ज की। इनमें से 3 उम्मीदवारों ने अपने निकटतम प्रतिद्वंद्वी को एक लाख से ज्यादा वोटों से हराया है। आइए निर्दलीय चुनाव जीतने वाले उम्मीदवारों के बारे में जानते हैं। जम्मू-कश्मीर की बारामूला सीट पर बड़ा उलटफेर हुआ है। यहां से निर्दलीय उम्मीदवार शेख अब्दुल रशीद ने पूर्व मुख्यमंत्री उमर अब्दुल्ला को 2 लाख से ज्यादा वोटों से हरा दिया है। खास बात है कि शेख ने जेल में रहते हुए उमर को पटकनी दी है। शेख फिलहाल आतंकी फंडिंग के मामले में दिल्ली की तिहाड़ जेल में बंद हैं। उन्हें 2019 में राष्ट्रीय जांच एजेंसी ने गिरफ्तार किया था। खालिस्तान समर्थक और वारिस पंजाब दे संगठन के प्रमुख अमृतपाल सिंह ने पंजाब की खड्डर साहिब सीट से जीत दर्ज की है। उन्होंने कांग्रेस के कुलबीर सिंह जीरा को 1.97 लाख वोटों से हराया है। अमृतपाल ने भी ये चुनाव जेल में रहते लड़ा था। वे फिलहाल राष्ट्रीय सुरक्षा अधिनियम के तहत असम की डिब्रूगढ़ जेल में बंद हैं। पिछले साल लंबी भागदौड़ के बाद पुलिस ने अमृतपाल को गिरफ्तार किया था। पंजाब की फरीदकोट सीट से निर्दलीय उम्मीदवार सरबजीत सिंह खालसा ने करमजीत सिंह अनमोल को 70,000 से अधिक वोटों से हराकर जीत दर्ज की है। सरबजीत इंदिरा गांधी की हत्या के आरोपी बेअंत सिंह के बेटे हैं। इससे पहले वे 2004 में बडिंडा से भी चुनाव लड़े थे, लेकिन हार गए थे। 2007 के पंजाब विधानसभा चुनावों में भी सरबजीत को हार मिली थी। 2014 और 2019 लोकसभा चुनावों में भी वे हार गए थे।

अब इंडिया गठबंधन कर रहा है विपक्ष की बात, टीडीपी मजबूती से एनडीए के साथ



एजेंसी। नई दिल्ली। इंडिया गठबंधन के बड़े नेता अब सरकार बनाने की कवायद की बजाय मजबूत विपक्ष की बात करने लगे हैं। इसी क्रम में इंडिया गठबंधन के दूसरे सबसे बड़े घटक दल समाजवादी पार्टी ने भी संसद में मजबूत विपक्ष की बात की है। समाजवादी पार्टी के प्रमुख अखिलेश यादव ने मजबूत विपक्ष की बात कही है। इससे पहले इंडिया गठबंधन ने अपनी संख्या बल बढ़ाने की पूरी कोशिश की। इसके लिए अन्य दलों को आमंत्रित भी किया गया था। हालांकि, अब अखिलेश यादव ने विपक्ष को मजबूत करने की बात कही है। उन्होंने सेना में अग्निवीर की भर्ती का मुद्दा भी उठाया। कांग्रेस और समाजवादी पार्टी ने लोकसभा चुनाव के दौरान अग्निवीर योजना का विरोध किया था। दोनों ही पार्टियों का कहना था कि सत्ता में आने पर अग्निवीर

की पार्टी ने बहुमत हासिल किया है। भारतीय जनता पार्टी और तेलुगु देशम पार्टी ने संयुक्त रूप से विधानसभा चुनाव लड़ा था और यहां एनडीए ने बंधन जीत हासिल की है। केंद्र में सरकार का गठन होने के बाद चंद्रबाबू नायडू का शपथ ग्रहण समारोह होगा। इस समारोह में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी भी आमंत्रित होंगे। वहीं, केंद्र सरकार के गठन की रूपरेखा और तैयारियों पर भाजपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नड्डा, केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह, रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह व पार्टी नेताओं के साथ एक महत्वपूर्ण बैठक कर रहे हैं। यह बैठक भाजपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नड्डा के आवास पर हो रही है। बैठक में भाजपा के राष्ट्रीय संगठन महासचिव बीएल संतोष, राष्ट्रीय महासचिव विनोद तावड़े एवं तरुण युग और केंद्रीय मंत्री मनसुख मांडविया सहित कई अन्य नेता मौजूद हैं।

नीतीश कुमार ही हैं बिहार एनडीए के लीडर -सम्राट चौधरी

एजेंसी। बिहार पटना हाल ही में संपन्न लोकसभा चुनावों में, नीतीश कुमार के नेतृत्व वाली जद (यू) ने 16 सीटों पर चुनाव लड़ा और 12 पर विजयी हुई। यह राज्य में भाजपा, लोक जनशक्ति पार्टी (रामविलास) और हिंदुस्तानी अवाम मोर्चा (एचएएम) के साथ गठबंधन में है। बिहार बीजेपी अध्यक्ष और उपमुख्यमंत्री सम्राट चौधरी ने घोषणा की कि एनडीए अगला बिहार चुनाव नीतीश कुमार के नेतृत्व में लड़ेगा। चिराग पासवान ने भी नीतीश कुमार के नेतृत्व की भी तारीफ की है। हाल ही में संपन्न लोकसभा चुनावों में, नीतीश कुमार के नेतृत्व वाली जद (यू) ने 16 सीटों पर चुनाव लड़ा और 12 पर विजयी हुई। यह राज्य में भाजपा, लोक जनशक्ति पार्टी (रामविलास) और हिंदुस्तानी अवाम मोर्चा (एचएएम) के साथ गठबंधन में है। केंद्र में एनडीए सरकार के गठन के लिए कुमार का समर्थन महत्वपूर्ण हो गया है क्योंकि भाजपा अपने दम पर लोकसभा में बहुमत हासिल करने में विफल रही है। देश की मौजूदा राजनीतिक स्थिति की पृष्ठभूमि में, सम्राट चौधरी का यह बयान महत्व रखता है कि एनडीए राज्य में 2025 का विधानसभा चुनाव कुमार के नेतृत्व में लड़ेगा। विशेषज्ञों का मानना है कि बिहार में बीजेपी-जेडीयू-चिराग महागठबंधन अजेय है। अगर वे साथ मिलकर लड़ेंगे तो बहुमत का आंकड़ा पार कर जायेंगे। बिहार में जीत के लिए नीतीश कुमार जरूरी हैं। देश की मौजूदा राजनीतिक स्थिति की पृष्ठभूमि में, सम्राट चौधरी का यह बयान महत्व रखता है कि एनडीए राज्य में 2025 का विधानसभा चुनाव कुमार के नेतृत्व में लड़ेगा। उपमुख्यमंत्री चौधरी ने संवाददाताओं से कहा, एनडीए बिहार में अगला विधानसभा चुनाव सीएम के नेतृत्व में लड़ेगा...हमने इसकी तैयारी शुरू कर दी है। कुमार ने पहली बार 2000 में बिहार के मुख्यमंत्री के रूप में शपथ ली। हालांकि, उनकी सरकार एक सप्ताह के भीतर ही गिर गई। 2014 की एक संक्षिप्त अवधि को छोड़कर, वह 2005 से राज्य के मुख्यमंत्री रहे हैं।

CHANDRA POST GRADUATE DENTAL COLLEGE & HOSPITAL

In between Hind Medical College & Mayo Medical College, Ayodhya Highway, Barabanki border, Lucknow.



Admission is open for BDS & MDS

CLINICALLY BEST DENTAL COLLEGE

- * 200 bedded hospital with trauma Center.
- * Ultra Modern, Advance Dental Hospital for all departments separately.
- * CAD CAM Zirconia designing and Milling Machine
- * Well Equipped Mobile Dental Van for Public Health.
- * Record Highest number of Patients inflow amongst all colleges.
- * Outstanding facilities of hostel & mess.

Cont: 8447686954 / 6306659654

